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STUDIJNi PREDPOKLADY B
PRIJIMACI ZKOUSKY TS-LOTBCINT

TEST MAXIMALNIi BODOVE HODNOCENI: 60

Zakladni informace k zadani zkousky

e Odpovédi zaznamenavejte modrou nebo
¢ernou propisovaci tuzkou, kterd pise
dostatecné silné a nepferusované.

e Didakticky test obsahuje 36 Uloh €lenénych
do 5 oddilG.

o Casovy limit pro Fedenl didaktického testu je
30 minut, a to pfesné 5 minut pro kazdy
oddil.

Nejednoznatny nebo neciteiny zapis
odpovédi bude povaiovan za chybné feseni.

e Poznamky si miZete délat do testového

® Otacejteina daltistrantitestoyehoisesity sesitu, Nebudou vsak predmétem hodnoceni.

vidy pouze podle pokyn( zadavatele.
Zadavatel bude odméfovat Sminutoveé e Test obsahuje pouze uzaviené testové Ulohy.

casovE useky: e Uzaviené tlohy obsahuiji nabidku odpovédi.

e Poslednich 5 minut je uréeno k tomu, abyste Tato nabidka obsahuje vidy jen jedno
se v testu vratili k dloham, které jste spravné feseni.

v pfedchozich oddilech nestihli vyfesit. e  Spravnou odpovéd zfetelnd

e Povolené pomicky: pouze psaci potfeby. zakfizkujte v pfislusném bilém poli
zaznamového archu, a to pfesné

o U kaZdé ulohy je uveden maximalni pocet z rohu do rohu podle obrazku.

bodd,.
e Za nespravnou, nebo neuvedenou odpovéd
se body neodeditaji. 8. |A @ C||D E
@ Pravidla spravného zdpisu FeSeni do e Pokud budete chtit nasledné zvolit
zéznamového archu jinou odpovéd, zabarvéte petlivé

v

puvodné zakfizkované pole a zvolenou
odpovéd vyznacte kiizkem do nového
pole.

e Hodnoceny budou pouze odpovédi uvedené
v zdznamovych polich. 8. |A . C E E

e Jakykoliv jiny zplsob zaznamu
odpovédi (napf. dvé zakfizkovana
pole) bude povaiovan za nespravnou
odpovéd.

¢ Odpoveédi piste do zdznamového archu, a to
do pfislusnych zdznamovych poli.

Testovy sesit neotvirejte, pockejte na pokyn!

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012 caTTat

Jakékoli publikovén{ obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho €asti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisQ trestnym Einem.
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ODDIL 1: VERBALNi DOVEDNOSTI
DELKA: 5 MINUT

Na vynechana mista (*****) ve vétach 1-4 dopliite nejvhodnéjgi slovo opacného
vyznamu A-E. (maximalni poéet bod( za tlohy 1-4 = 2)

1 Opakem ROZHODNOSTI je (*****)
A) jistota B) vahavost C) bojacnost D) smysluplnost E) nedomyslenost

2 Opakem od PRACOVITY je (*****)
A) liny B) pomaly C) unaveny D) pohodiny E) neSikovny

3 Opakem od KRICET je (*****)
A) volat B) micet C) zaSeptat D) utiSit se E) povidat si

4 Opakem od CASTO je (*****)
A) malo B) zfidka C) pravidelngé D) opakované E) nedusledné

Vyberte z kazdého souboru slov 5-7 jedno slovo A-F, které je nadfazené vSem

ostatnim. (maximalni po¢et bodu za Glohy 5-7 = 2)
5
A)fiky B)jahody C)jablka D) ovoce E) Svestky F) potraviny
6
A)tvar B) vzor C) kruh D) pruh E) barva F) puntik
7

A) zpév B) obraz C)uméni D)malba E)hudba F) muzika

Na vynechana mista (*™**) ve vétach 8-10 dopiite nejvhodné&jSi slovo stejneho

vyznamu A-E. (maximalni poé¢et bodti za ulohy 8-10 = 2)
8 UDATNY je jako (*****)
A) drzy B) pfisny C) ukrutny D) bojovny E) odvazny

9  SKLICENY je jako (****)
A) zdrceny B)zranény C)znudény D) unaveny E) rozladény

10 BADAT je jako (*****)
A) budovat B)zkoumat C)zapisovat D) premyslet E) pozorovat

Na vynechané misto (*****) v kazdé vété 11-13 dopliite nejvhodnéjsi slovo.

11 Jestli nemas ¢as ¢ist celé noviny, nevadi. Hlavni informace se muze$
dozvédét z (*****).

A) knihy
B) rubrik
C) titulkd
D) novinek
E) poutact

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélavdni (CERMAT), 2012 e
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho dsti v listinné i digitalni formé bez explicitniho -

pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisi trestnym &inem.
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12 Vtelevizi jsme sledovali pfedsedu viady a predstavitele odbort ve

vasnivé politické (*****).
A) schazi
B) debaté
C) jednoté
D) predstavé
E) prednasce

13  Hledat Johna v New Yorku bez telefonu a jeho adresy bylo stejné marné

jako hledat jehlu (*****).
A) v jehelnicku
B) v lékarni¢ce
C) v kupce sena
D) v novém obleku
E) v nakupnim centru

Na vynechané misto (*****) vkazdé c&tvefici 14—16 doplite nejvhodnégjsi slovo z
nabidky A-E. (maximalni pocet bodil za ulohy 14-16 = 2)

14  ples —tanec
§kola — (*****)

A) Zaci

B) uceni

C) ucitelé

D) zabava

E) doudovani

15 chlapec — zlomena noha
notebook — (*****)

A) chybné heslo
B) virova nakaza
C) pocitacova hra
D) zalohovana data
E) pokaZena klavesnice
16  spisovatel — pismena
Zpavak — ()
A) tén
B) zvuk
pisen

)
D) slova
)} melodie

NEOTACEJTE NA DALSI STRANU! POCKEJTE NA VYZVANIi ZADAVATELE!

© Centrum pro zjistovani vysledk vzdélavéni (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &4sti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
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ODDIL 2: NUMERICKE DOVEDNOSTI
DELKA: 5 MINUT

VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 17-21

Operace ,,spojovani“ se znaci symbolem e,

Dvé shodna cisla se spojuji beze zmény.

15 156 = 1515

Spojuji-li se dvé razna licha disla, nejprve se mensi z obou &isel zvétsi o 1, poté se
Cisla spoji:

7017 = 817

V ostatnich pfipadech dochazi ke spojeni rovnéz beze zmény:

(120 7)o (1e4) = 127 14 = 12714

il

ABD

T

2C0

hE

D

90

P

S

[0

2 body
17  Jaky je vysledek nasledujiciho vypoctu?

325 =

A) 225
B) 326
C) 335
D) 435
E) 425

2 body
18  Jaky je vysledek nasledujiciho vypoétu?

(2+7)e11=

A) 911
B) 912
C) 1011
D) 2711
E) 3712

2 body
19  Jaky je vysledek nasledujiciho vypoctu?
Te[3e(1e1)]=
A) 1311
B) 1421
C) 2322

D) 2411
E) 2422

© Centrum pro zjitovani vysledkl vzdélavani (CERMAT), 2012 cermiat
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitalni formé bez explicitniho .

pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich piedpisi trestnym ginem.
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2 body
20 Kterym z uvedenych &isel se nahradi 7 v nasledujicim vypoctu?

(190 ?)e 1 =20212

A) 211
B) 21
C) 20
D) 12
E) 11

2 body

21 Kolika zpusoby je mozné nahradit oba otazniky ? stejnou &islovkou
od 1 do 9 tak, aby platila rovnost?

(e 3) o 45="7346

A) ani jednim
B) jednim

C) dvéma

D) tremi

E) vice nez tfemi

NEOTACEJTE NA DALSi STRANU! POCKEJTE NA VYZVANi ZADAVATELE!

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélavani (CERMAT), 2012 cermat
Jakékoli publikevani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitalni formé bez explicitnfho .
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pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisd trestnym Cinem.
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ODDIL 3: PRAKTICKA GRAMOTNOST
DELKA: 5 MINUT

VYCHOZi GRAF K ULOHAM 22-23

Graf znazorfiuje sledovanost televiznich stanic v Kocourkové.

100%
0,
80% / ; / ,
60% L z777 o
40% =
20% ”
0% i |
1. Ctvrtleti 2. Ctvrtleti 3. Crvrtletd 4, Crvrtleti

22 Ve kterém ctvrtleti je sledovanost televizni stanice A tFikrat vétsi nez

sledovanost televizni stanice C?

A)
B)
C)
D)
E)

v 1. Gtvrtleti
v 2. Ctvrtleti
v 3. Gtvrtleti
v 4, Ctvrtleti

pozadovana situace nenastane

23 Ktery z grafi vyjadfuje stav sledovanosti televiznich stanic A-D
ve 4. ctvrtleti?

A)

C)

E)

?. étvrtleti

OA
OB
ac
mD

? ctvrtleti

OA
oB
[@c
mD

Zadny z uvedenych graftl

B)

D)

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélavani (CERMAT), 2012
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2 body
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Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &4sti v listinné i digitdIni formé bez explicitniho
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VYCHOZIi TEXT A MAPA K ULOZE 24

Na mapach v prvnim sloupci jsou znazornény prirodni podminky statu ,S“ a oblasti
vhodné k péstovani vybranych zemédélskych plodin.

Ve druhém sloupci jsou znazornény pfirodni podminky statu ,T* a pét vybranych
lokalit A, B, C, D, E.

STAT o STAT ”Tu
Prirodni podminky

e
% podhdifi
[:I niziny

~  Feka
—
— Vyuziti pady
=
_H
=¥ .
_r_‘.
i - P
= péstovani ryze
a8
)
—m
—_——a
=\
= 2 body
24 Kterym pismenem je oznacena lokalita, ktera je ve staté ,T
nejvhodnéjsi pro péstovani ryze?
A) pismenem A
B) pismenem B
C) pismenem C
D) pismenem D
E) pismenem E
=
10}
=
<
=T
—_— O
8]
N
[ mE
o
e
—
——l
—m
_
]
o, © Centrum pro zjistovani vysledka vzdélavani {CERMAT), 2012 Farat
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &4sti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpis{ trestnym &inem. T
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 25-26

Dana si sestavila rodokmen podle vzoru:

otec matka

syn (dcera)

Rodokmen Dany a v3ech znamych pfibuznych:

Josef Cerny Ema Cerna

Ales Vik Alena Vikova Petr Cerny Iva Cerna

A

H

B

A

T

2C0

1

D

|

P9

s

[N

Jan Vik Iva Vikova Pavel Maly
vo Vik Martin Vik Josef Maly
2 body
25 Josef Cerny je Dany:

A) pradédecek

B) dédedek

C) stryc

D) otec

E} bratranec
2 body

26  Pro matku Dany Malé je Ivo Vik:

A) bratranec

B) syn

C) synovec

D) vnuk

E) chlapec bez piibuzenského vztahu

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakekoli jeho &asti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
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NEOTACEJTE NA DALSI STRANU! POCKEJTE NA VYZVANi ZADAVATELE!

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovéni obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitdIni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisd trestnym cinem.

Strana 9 z(ze) 16



M

2CO0TABJ

1

0D

SP9

[N

ODDIL 4: PROSTOROVA PREDSTAVIVOST A OBJEKTOVE

DOVEDNOSTI
DELKA: 5 MINUT

VYCHOZIi TEXT A PLAN K ULOHAM 27-28

Na vychozim planu mate znazornéno centrum vaseho mésta. Déle je zde zndzorn&no
méfitko a ukazatel svétovych stran.

290 SCIJO m

2 body
27 Kterym smérem od bodu F se nachazi bod A?

A) na severozapad
B) na severovychod
C) najihovychod

D) najihozapad

E) na zapad

2 body
28  Jaka je vzdalenost bodu A a F vzdu§nou ¢arou?

A) 50m
B) 100m
C) 200m
D) 300m
E) 500m

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélavdani (CERMAT), 2012 ;
Jakékoli publikovéni obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho Easti v listinné i digitaini formé bez explicitniho ﬂ

pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich predpist trestnym &inem.
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VYCHOZIi TEXT A PLAN K ULOZE 29

Na planu je umistén diim, ke kterému chodite ze $koly. Skola je ukryta pod nékterym
Z pismen A-E.

Popis cesty ze §koly k domu:

Ze Skoly vyjdete na ulici a vydate se doleva,
na prvni kfizovatce zahnete doprava,

na kruhovém objezdu jdete prvni ulici vievo,
jdete rovné a jednu odbocku mijite,

zatoCite doprava a jste v cilové ulici.

Ddm je na levé strané ulice.

2 body
29 Kterym pismenem je na planu mésta oznacena Skola?

A) pismenem A
B) pismenem B
C) pismenem C
D) pismenem D
E) pismenem E

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012 cermat

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitalni form& bez explicitniho
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 29

Na stavbu z nékolika valcl je mozZné pohliZzet z riznych stran.

Pohled zleva Pohled zepiedu

30 Ktery z nasledujicich obrazkil predstavuje pohled shora?

B)

D)

E)

©® Centrum pro zji¥tovani vysledk( vzdéldvanl (CERMAT), 2012
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 31

Je dana sit krychle.

X
Qe =%
=i

2 body
31  Ktera z krychli odpovida dané siti?

A)
f

B)

TN (BN (8] o

E)

ia

NEOTACEJTE NA DALSI STRANU! POCKEJTE NA VYZVANI ZADAVATELE!
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ODDIL 5: LOGIKA A STRATEGIE
DELKA: 5 MINUT

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 32-33

SO
—/ \— S’

Adam Bofek Cyril Dan Eda Filip

iy

N

B

2CO0TA

I

D!

0

9

P

S

[N

2 body
32  Kitefi chlapci se sméji, nemajl bryle a maji viasy?

A) Adam aDan
B) Cyril a Filip

C) Boiek a Eda
D) Borek a Cyril
E) Adam a Cyril

2 body

33 Kolik riznych trojic chlapcll je moZné sestavit tak, Ze se v$ichni
sméjf a alespon jeden z trojice nema viasy?

A) 3
B) 4
C) 5
D) 6
E) vicenezé6

2 body
34  V soutéZni skupiné ma byt nejvySe 18 déti a nejméné 7 divek.

Ktera skupina soutéZicich odporuje pravidlim?

A) 11 divek a 6 chlapct
B) 10 divek a 8 chlapci
C) 9divek a 10 chlapci
D) 8divek a 10 chlapci
E) 7 divek a7 chlapcl

© Centrum pro zjistovani vysledkd vzdéldvani (CERMAT), 2012 Cermat
Jakékoli publikovédni obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitdIni formé& bez explicitniho .
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 35

Karti€ky pfedstavuji fadu &isel.

o ||O00O
o ||O0O

AR s

35 Dopliite Sesty obrazec k pétici:

A

B)

1 ©

000

N =l

o E)
o

VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 36

2 body

36 Doplnte chybéjici paty obraz ke &tverici:

KONEC TESTU

2 body

NYNI MATE 5 MINUT NA KONTROLU €l DOPRACOVANI TOHO, CO JSTE

NESTIHL/-A V CASOVEM LIMITU.

© Centrum pro zji$tovani vysledkd vzdéldvani (CERMAT), 2012
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